
PAUTA
PARA A 171ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 26 DE NOVEMBRO DE 2008
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

Projeto de lei nº 749, de 2008, de autoria do deputado Lelis Trajano. Obriga as
concessionárias de veículos a plantarem uma árvore para cada carro zero
quilometro vendido, a fim de compensarem a emissão de gás carbônico através
dos veículos.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 742, de 2008, de autoria do deputado Baleia Rossi. Declara
de utilidade pública a "Associação Voluntária de Combate ao Câncer de
Dobrada - AVCC", em Dobrada.
 
2 - Projeto de lei nº 743, de 2008, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Ação Social de Peruíbe", naquele Município.
 
3 - Projeto de lei nº 744, de 2008, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Associação Cidadania e Saúde - ASCISA", em Cruzeiro.
 
4 - Projeto de lei nº 745, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre
o Conselho Estadual do Meio Ambiente - CONSEMA.
 
5 - Projeto de lei nº 746, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Santa Cruz das
Palmeiras imóvel onde se encontra instalado o Centro de Saúde.
 
6 - Projeto de lei nº 747, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Departamento de Estradas de Rodagem - DER a transferir ao Município de
Iepê, mediante doação, domínio de faixa de terra e a ceder-lhe, gratuitamente,



direitos possessórios que detém sobre terreno, para implantação de infra-
estrutura e acesso ao Parque Ecológico Auriverde.
 
7 - Projeto de lei nº 748, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Anhumas,
imóvel ali situado, destinado à implantação de projeto habitacional.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 729, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Altera a Lei nº
6.217, de 1988, que autorizou a Fazenda do Estado a  doar imóvel  situado em
Itápolis, destinado à instalação do Matadouro Municipal.
 
2 - Projeto de lei nº 730, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Departamento de Estradas de Rodagem - DER a transmitir, por cessão gratuita,
ao Município de Bastos, direitos possessórios sobre imóvel destinado à
utilização como via pública.
 
3 - Projeto de lei nº 731, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Departamento de Estradas de Rodagem - DER a alienar, mediante doação, ao
Município de Sertãozinho, imóvel destinado à utilização como via pública.
 
4 - Projeto de lei nº 732, de 2008, de autoria do deputado Roberto Felício.
Autoriza o Poder Executivo a criar vagas especialmente destinadas ao
cumprimento de pena privativa de liberdade pelos integrantes das Guardas
Civis Municipais.
 
5 - Projeto de lei nº 733, de 2008, de autoria do deputado Aldo Demarchi. Dá a
denominação de "Luiz Nalin" ao trevo de acesso localizado no km 193,310 da
Rodovia  Washington Luís - SP 310, em Corumbataí.
 
6 - Projeto de lei nº 734, de 2008, de autoria do deputado Said Mourad. Dispõe
sobre o controle da venda de fardas e qualquer tipo de vestuário, bem como
distintivos e acessórios, das polícias civil e militar em estabelecimentos
comerciais e industriais do Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 735, de 2008, de autoria do deputado Edson Giriboni. Dá a
denominação de "Walter Tufik Curi" ao viaduto localizado no km 188,570 da
Rodovia SP 127, Distrito do Gramadão, em São Miguel Arcanjo.
 
8 - Projeto de lei nº 736, de 2008, de autoria do deputado Said Mourad. Dá a
denominação de "Said Youssif Mourad" ao viaduto localizado no km



216+300m da Rodovia Hamilton Vieira Mendes - SP 052, em Cruzeiro.
 
9 - Projeto de lei nº 737, de 2008, de autoria do deputado Said Mourad. Declara
de utilidade pública a "Associação para a Prosperidade do Excepcional -
APROEX", em Santana de Parnaíba.
 
10 - Projeto de lei nº 738, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza o Poder Executivo a criar uma unidade de escola técnica, como
unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza -
CEETEPS, em Santo Amaro, na Capital.
 
11 - Projeto de lei nº 739, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza o Poder Executivo a criar uma Escola Técnica (ETE), como unidade
de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" -
CEETEPS, em Apiaí.
 
12 - Projeto de lei nº 740, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza o Poder Executivo a criar uma Faculdade de Tecnologia - FATEC,
como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula
Souza" - CEETEPS, em Apiaí.
 
13 - Projeto de lei nº 741, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Inclui no calendário oficial do Estado a "Maratona Cultural Satyrianas".

4ª Sessão

Projeto de lei nº 728, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Prandi.
Autoriza o Poder Executivo a instituir o "Programa Irmã Dolores de
Qualificação de Mão-de-Obra Feminina".

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 724, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza a Fundação Parque Zoológico de São Paulo a não cobrar ingressos de
alunos de escolas públicas estaduais e municipais do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 725, de 2008, de autoria do deputado Celino Cardoso.
Declara de utilidade pública a associação "GFWC Crê-Ser", na Capital.
 
3 - Projeto de lei nº 726, de 2008, de autoria do deputado Gilson de Souza.
Declara de utilidade pública o "Centro Integrado de Atendimento ao Idoso -
Amor e União", em Batatais.



 
4 - Projeto de lei nº 727, de 2008, de autoria do deputado Fernando Capez.
Condiciona a concessão de bolsas de estudos em programas de residência
médica ao cumprimento de obrigações contratuais relativas à rede pública de
saúde.
 
5 - Moção nº 86, de 2008, de autoria do deputado Otoniel Lima. Apela para os
Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
para os Ministros do Planejamento e do Desenvolvimento Agrário e para os
líderes partidários no sentido de que sejam revistas e revogadas a Portaria nº
258 do Ministério do Planejamento e a Portaria nº 53 da Superintendência
Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA).
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 750, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o Poder
Executivo a alienar, ao Banco do Brasil S.A., ações de propriedade do Estado,
representativas do capital social do Banco Nossa Caixa S.A.
 
Em pauta por mais 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o parágrafo único do artigo 226 do Regimento Interno (Urgência).
 
Projeto de lei Complementar nº 66, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a criação e extinção de postos no Quadro Auxiliar de Oficiais da
Polícia Militar do Estado.
 
Em pauta por 2 (duas) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 1º do artigo 151 do Regimento Interno (Redação).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 509, de 2008, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Jornalista Nelson Camargo" ao viaduto localizado no km
513,900 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Votuporanga. Parecer nº
3842, de 2008, da Comissão de Redação.
 



Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

2ª Sessão

Proposta de emenda nº 4, de 2008,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Edmir Chedid e outros. Dá nova redação ao inciso XII do artigo 115.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
parágrafo único do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 507, de 2008, de autoria do deputado Rodolfo Costa e
Silva. Dá a denominação de "Rosa Boranga Ribeiro" ao Centro de Saúde III,
em Taguaí.
 
2 - Moção nº 52, de 2008, de autoria da CPI da Remuneração dos Serviços
Médico-Hospitalares. Apela para os Srs. Presidente da República, do Senado
Federal e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços  no sentido de
elaborar e votar Projeto de Lei dispondo sobre o pagamento dos honorários
médicos diretamente aos profissionais da área da saúde.
 
3 - Moção nº 54, de 2008, de autoria da CPI da Remuneração dos Serviços
Médico-Hospitalares. Apela para os Srs. Presidente da República, do Senado
Federal e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços junto à
Comissão de Gestores Tripartite do SUS, bem como junto à Câmara de
Compensação dos Procedimentos, dentro do pacto de gestão do SUS, visando a
atualização do teto financeiro do SUS para o Estado de São Paulo.
 
4 - Moção nº 55, de 2008, de autoria da CPI da Remuneração dos Serviços
Médico-Hospitalares. Apela para os Srs. Presidente da República, do Senado
Federal e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços no sentido de
elaborar e votar Projeto de Lei visando a reposição da perda ocorrida na tabela
do Sistema Único de Saúde quando de sua conversão para o Real, uma vez que,
naquela ocasião, foi utilizada uma URV a menor.
 
5 - Moção nº 56, de 2008, de autoria da CPI da Remuneração dos Serviços
Médico-Hospitalares. Apela para os Srs. Presidente da República, do Senado
Federal e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços no sentido de
reajustar os valores dos procedimentos constantes da tabela do Sistema Único



de Saúde, de acordo com aqueles praticados pelo mercado da saúde e também
de acordo com a negociação efetuada com os representantes dos profissionais
de saúde.
 
6 - Moção nº 57, de 2008, de autoria da CPI da Remuneração dos Serviços
Médico-Hospitalares. Apela para os Srs. Presidente da República, do Senado
Federal e da Câmara Federal a fim de que empreendam esforços para que a
Emenda Constitucional nº 29, de 2000, que altera os arts. 34, 35, 156, 160, 167
e 198 e acrescenta artigo ao Ato das Disposições Transitórias da Constituição
Federal, seja regulamentada.


